
■公約実現化プラン進捗状況報告書（H30）を作成

➢月形市政２期目を迎えるにあたり、市民の皆様と約束をした10の項目（公約）を実現

するため、昨年７月に「公約実現化プラン」を作成しました。

➢プランでは、公約毎に４年間の目標を設定しています。

➢平成30年度の取組による進捗状況の取りまとめを行い、報告書を作成しました。

報告書では、各目標の達成状況を目安として公約毎の進捗をお知らせしています。

市長公約の実現に向けた取組

「公約実現化プラン」の進捗状況１
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■公約毎の進捗状況 ※目標及び達成状況は、主なものを抜粋して記載

【公約実現に向けた取組の目標達成状況 グラフ】

【公約１ 】 災害に強いまちづくり （目標達成率29％）

目標① 校区単位の訓練実施（全校区で各１回以上）

→15校区中１校区で実施済

目標② 自主防災組織の訓練実施（全組織で各１回以上）

→全162組織中、109組織で実施済

目標③ ため池改修工事総数：７か所

→７箇所中、１箇所で実施済み

【公約２】 子育て全力応援のまちづくり（目標達成率：48％）

目標① ファミリー・サポート・センター会員登録者数：200人

→会員登録者数：163人

目標② 通院助成の対象年齢を中学校３年生までに拡大

→令和元年10月からの実施を決定

目標③ 県立特別支援学校の設置決定（用地貸借契約締結）

→福岡県教育委員会において設置計画を決定
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【公約３】 教育力向上のまちづくり（目標達成率：23％）

目標① 大規模改造事業の事業実施校（着手を含む）：５校

→２校で実施（加布里小学校、前原小学校）

目標② 英語検定試験３級以上を取得した中学３年生の割合

：25％ →29％が３級以上を取得

目標③ 月1回以上ICT機器を活用した授業の実施率：80％

→授業実施率：81％

【公約４】 地域福祉の充実と健康寿命を延ばすまちづくり
（目標達成率：35％）

目標① 認知症カフェの設置数：15か所

→設置数：７か所

目標② 運動教室参加者総数：700人

→運動教室参加：215人

目標③ 地域包括支援センターの機能強化

→人員配置・基幹型地域包括支援センター設置に向け
た調査・研究実施（令和２年度に完了予定）

【公約５】 糸島ブランドを生かした産業振興と定住促進のまち
づくり （目標達成率：45％）

目標① 第１次産業の新規就業者総数：60人

→新規就業者総数：24人

目標② 糸島産品を利用した新商品開発総件数：８商品

→４商品開発

目標③ 進出企業への就業者総数：200人

→就業者：66人

【公約６】 自然を守り、環境にやさしい循環型まちづくり
（目標達成率：19％）

目標① 太陽光発電設備の総設置件数：８件

→１件設置（し尿処理センター）

目標② 松林保全アダプト制度の登録団体総数：20団体

→14団体登録

目標③ 荒廃森林の整備総面積：400ｈa

→60.21ｈａ
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【公約７】 市民協働と男女共同参画のまちづくり
（目標達成率：64％）

目標① 校区まちづくり推進事業による年間事業実施数

：各校区２事業 →各校区で２事業以上実施

目標② 審議会等で女性の登用率：40％

→登用率：36.3％

目標③ ＤＶ防止啓発講座の総実施回数：30回

→実施回数：16回

【公約８】 九州大学と連携した学術研究都市づくり
（目標達成率：44％）

目標① 国際村の整備促進

→令和元年度から順次造成に着手することを決定

目標② サイエンスパークの整備方針の決定

→整備方針決定に向けた構想等を策定

目標③ 九大寺子屋事業の総実施学校数：10校

→実施校：８校

【公約９】 将来を見据えた持続可能な自治体経営
（目標達成率：42％）

目標① 市税の収納率：99.5％以上※現年度分（国民健康保険税除く）

→収納率：99.6％

目標② ふるさと応援寄附金の寄附総額：15億円

→寄附額：4.9億円

目標③ 職員育成のための派遣研修参加者総数：200人

→61人参加

【公約10】糸島市の夢プロジェクト事業構想
（目標達成率：25％）

事業① 糸島キッズファーム事業

→平成31年４月１日の事業者募集開始に向けて、要綱
等を作成

・糸島キッズファーム事業補助金交付要綱

・糸島キッズファーム事業募集要領

事業② どこでもバス事業

→市内４校区で自主運行バスを実施（目標５校区）

→バス利用促進協議会を６校区に設置。バス運行事業者
と市、市民が一体となって路線バスの利用促進、ダイ
ヤやルート等の改善策の検討・実施を行った。


